

Anios RL

KLARSPÜLER FÜR INSTRUMENTARIUM

- Trocknungsaktivator für eine schnelle und fleckenfreie Trocknung
- Materialverträglich mit Polysulfon (PSU)
- Geeignet für jeden Maschinentyp







Anios RL 20 L Kanister

CHEMISCH-PHYSIKALISCHE DATEN

- Klare, farblose Flüssigkeit
- pH Wert* (Konzentrat) 20°C: ca. 7,2
- pH Wert* bei 0,08%: ca. 5,8
- pH Wert* bei 0,3%: ca. 6,2
- Dichte (Konzentrat) 20°C 1,013 g/ml

*pH Wert Messungen unter Betriebsbedingungen mit Hilfe eines pH - Meters mit Temperaturkompensation.

BESTELLINFORMATIONEN

PRODUKT	VERPACKUNGSEINHEIT	ARTIKELNUMMER
Anios RL	2 x 5 Liter Kanister	3112390 PZN: 169 319 18
Anios RL	20 Liter Kanister	3124560 PZN: 169 319 24
Anios RL	200 Liter Fass	3118930

ANWENDUNGSBEREICH

Neutraler Klarspüler für chirurgische und medizinische Instrumente. Anios RL sorgt für eine schnelle und fleckenfreie Trocknung.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Flüssigkonzentrat. Verwenden Sie eine Anwendungslösung von 0,08% bis 0,3% (0,8 ml - 3 ml / Liter Wasser). Dosierbar bei jeder Wassertemperatur, je nach Reinigungsund Desinfektionsmittelgeräte Typ.

INHALTSSTOFFE

Tensidkombination, Entschäumer, Stabilisierungsmittel, Hilfsstoffe.

LAGERUNG

Gefahrgut - Bitte beachten Sie die Vorsichtsmaβnahmen für den Gebrauch (erstellt nach den geltenden europäischen Vorschriften zur Einstufung und Kennzeichnung von chemischen Produkten). Lagerung: zwischen +5°C und +25°C.

GUTACHTEN

Auf Anfrage stellen wir Ihnen gerne unsere Gutachten zur Verfügung.

SICHERE VERWENDUNG VON MEDIZINPRODUKTEN

Lesen Sie die Hinweise und Informationen auf Etiketten und Produktdatenblatt.



NUR FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH









Vertrieb durch:

ECOLAB DEUTSCHLAND GmbH

Ecolab-Allee 1 40789 Monheim am Rhein Germany

